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CEMOP PRIMAVERA 2022 
 

TABULACIÓN SEGÚN RECUERDO DE VOTO 
 
1.- PARA COMENZAR, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL DE LA REGIÓN DE MURCIA: MUY BUENA, 
BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

3,1 0,0 2,2 0,0 4,1 0,0 0,0 2,9 4,4 4,5 0,0 2,6 

Buena 55,9 26,8 35,6 6,3 32,0 26,9 52,9 25,7 31,4 20,9 20,0 34,6 

Regular 17,4 16,8 11,1 6,3 13,4 19,2 23,5 14,3 21,9 34,3 30,0 18,5 

Mala 14,4 34,9 33,3 46,9 29,9 30,8 11,8 17,1 19,7 10,4 30,0 23,8 

Muy 
mala 

8,2 18,8 15,6 34,4 16,5 23,1 11,8 31,4 7,3 23,9 15,0 15,4 

No sabe 1,0 2,7 0,0 6,3 3,1 0,0 0,0 8,6 14,6 6,0 5,0 4,8 

 No 
contesta 

0,0 0,0 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
2.- Y, ¿CREE UD. QUE, DENTRO DE UN AÑO, LA SITUACIÓN POLÍTICA DE LA REGIÓN DE MURCIA SERÁ MEJOR, IGUAL O PEOR 
QUE AHORA?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Mejor 28,2 9,4 20,0 12,5 18,6 15,4 41,2 17,1 20,4 14,9 15,0 19,3 

Igual 40,5 59,1 64,4 53,1 42,3 61,5 23,5 51,4 33,6 46,3 25,0 45,6 

Peor 25,6 26,8 13,3 31,3 35,1 19,2 29,4 22,9 31,4 31,3 50,0 28,3 

 No 
sabe 

5,6 4,7 2,2 3,1 3,1 3,8 5,9 5,7 13,9 7,5 10,0 6,5 

 No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 2,9 0,7 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
3.- Y, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE LA REGIÓN DE MURCIA: MUY BUENA, BUENA, 
REGULAR, MALA O MUY MALA?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

1,0 0,7 0,0 0,0 3,1 0,0 5,9 0,0 2,2 3,0 5,0 1,6 

Buena 34,4 18,8 33,3 25,0 21,6 15,4 35,3 8,6 36,5 20,9 0,0 26,3 

Regular 20,5 17,4 8,9 9,4 13,4 3,8 5,9 17,1 20,4 25,4 20,0 17,4 

Mala 31,8 49,0 40,0 43,8 39,2 61,5 47,1 37,1 31,4 34,3 40,0 38,5 

Muy 
mala 

11,8 13,4 17,8 18,8 20,6 19,2 5,9 37,1 7,3 11,9 30,0 14,6 

 No 
sabe 

0,5 0,7 0,0 3,1 2,1 0,0 0,0 0,0 2,2 4,5 5,0 1,5 

 No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.- Y, DENTRO DE UN AÑO, ¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LA REGIÓN DE MURCIA, MEJOR, 
IGUAL O PEOR QUE AHORA?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Mejor 29,7 12,8 13,3 15,6 15,5 15,4 29,4 17,1 24,1 22,4 10,0 20,5 

Igual 32,8 46,3 46,7 43,8 32,0 34,6 35,3 31,4 35,8 41,8 35,0 37,7 

Peor 32,3 38,3 40,0 37,5 51,5 46,2 29,4 51,4 36,5 31,3 45,0 38,4 

 No 
sabe 

5,1 2,7 0,0 3,1 1,0 3,8 5,9 0,0 3,6 4,5 10,0 3,4 

 No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
5.- EN SU OPINIÓN, ¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE TIENE NUESTRA REGIÓN EN ESTOS MOMENTOS?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Desempleo 26,2 22,1 15,6 21,9 32,0 15,4 11,8 34,3 23,4 26,9 10,0 24,3 

Sanidad 2,6 7,4 2,2 6,3 1,0 3,8 5,9 8,6 3,6 1,5 0,0 3,8 

Problemas 
de índole 

económica 
8,2 4,0 17,8 6,3 7,2 7,7 5,9 14,3 5,8 9,0 15,0 7,8 

El agua 7,2 6,0 2,2 3,1 5,2 0,0 0,0 0,0 3,6 7,5 5,0 5,0 

Los 
políticos, 

los 
partidos y 
la política 
en general 

5,6 7,4 11,1 6,3 12,4 15,4 11,8 14,3 8,0 13,4 20,0 9,3 

Situación 
del Mar 
Menor 

19,0 16,1 22,2 21,9 12,4 30,8 35,3 2,9 13,1 4,5 0,0 15,4 

El gobierno 
regional 

1,5 8,7 4,4 9,4 1,0 7,7 5,9 5,7 1,5 6,0 5,0 4,1 

La subida 
de 

impuestos 
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Subida de 
precios 

5,6 5,4 4,4 0,0 6,2 0,0 0,0 0,0 9,5 4,5 5,0 5,4 

Otras 
respuestas 

21,0 20,8 17,8 21,9 18,6 19,2 17,6 17,1 26,3 17,9 25,0 21,0 

Ninguno 1,5 0,7 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,0 0,0 1,1 

No 
sabe/No 
contesta 

1,5 1,3 2,2 0,0 4,1 0,0 5,9 2,9 3,6 6,0 15,0 2,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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6.- Y, ¿CUÁL CREE USTED QUE ES EL PRINCIPAL RETO QUE TIENE EL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA, AL QUE DEBERÍA 
DEDICAR MÁS ESFUERZOS Y PRESUPUESTO, DURANTE ESTE AÑO 2022?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de 
mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Mar Menor 17,9 22,8 22,2 21,9 19,6 34,6 35,3 25,7 16,8 13,4 10,0 19,9 

Sanidad 8,2 21,5 15,6 28,1 10,3 15,4 17,6 11,4 10,2 11,9 5,0 13,2 

Empleo 21,5 18,1 17,8 21,9 16,5 11,5 5,9 22,9 21,2 19,4 15,0 19,1 

Oportunidades 
para los 
jóvenes 

3,6 5,4 4,4 6,3 6,2 0,0 5,9 5,7 9,5 3,0 0,0 5,2 

Ayudas 
económicas y 
política social 

9,2 10,1 17,8 3,1 7,2 19,2 0,0 5,7 8,0 13,4 10,0 9,5 

Educación 5,6 6,7 4,4 3,1 7,2 3,8 5,9 5,7 7,3 3,0 15,0 6,1 

Infraestructuras 
y transporte 

5,6 4,0 0,0 0,0 5,2 3,8 11,8 2,9 5,1 7,5 15,0 5,0 

Problemas 
económicos 

10,3 2,7 6,7 3,1 4,1 3,8 17,6 8,6 3,6 1,5 10,0 5,7 

Otras 
respuestas, 

¿Cuál? 
12,8 4,7 4,4 12,5 18,6 3,8 0,0 8,6 13,1 11,9 10,0 10,7 

Ninguna 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,5 0,0 0,4 

NS 5,1 4,0 6,7 0,0 4,1 3,8 0,0 2,9 4,4 13,4 5,0 5,0 

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
LE VOY A HACER AHORA ALGUNAS PREGUNTAS SOBRE TEMAS DE ACTUALIDAD A NIVEL NACIONAL Y DE LA REGIÓN DE 
MURCIA. PARA ELLO LE VOY A PLANTEAR UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE USTED ME DIJERA SI ESTÁ MUY DE 
ACUERDO, DE ACUERDO, EN DESACUERDO O MUY EN DESACUERDO CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
7.- EL GOBIERNO DE ESPAÑA DEBE BAJAR LOS IMPUESTOS PARA REDUCIR EL IMPACTO DEL ALZA DE LOS PRECIOS DE LA 
ENERGÍA, LOS CARBURANTES Y LA CESTA DE LA COMPRA. 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy de 
acuerdo 

53,3 30,9 51,1 34,4 61,9 46,2 58,8 51,4 48,9 44,8 40,0 47,4 

De acuerdo 40,5 38,9 44,4 25,0 34,0 34,6 41,2 45,7 46,0 49,3 45,0 40,9 

En 
desacuerdo 

5,1 24,8 4,4 28,1 4,1 11,5 0,0 2,9 2,2 6,0 15,0 9,3 

Muy en 
desacuerdo 

0,5 4,7 0,0 12,5 0,0 3,8 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 2,0 

NS 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,5 

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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8.- LAS EMPRESAS AGROALIMENTARIAS QUE SE DEMUESTRE QUE VIERTEN NITRATOS AL MAR MENOR DEBEN PAGAR LA 
REHABILITACIÓN AMBIENTAL DE LA LAGUNA. 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy de 
acuerdo 

40,0 59,7 60,0 59,4 51,5 46,2 41,2 40,0 48,9 29,9 35,0 47,6 

De acuerdo 48,2 36,9 31,1 40,6 39,2 42,3 47,1 51,4 43,1 55,2 40,0 43,3 

En 
desacuerdo 

9,7 2,7 6,7 0,0 6,2 11,5 11,8 2,9 4,4 7,5 10,0 6,2 

Muy en 
desacuerdo 

1,0 0,7 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 5,7 0,7 1,5 5,0 1,3 

NS 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 6,0 5,0 1,5 

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
9.- LA EXHIBICIÓN DE PANCARTAS REIVINDICATIVAS SOBRE LA IGUALDAD DE GÉNERO, LOS DERECHOS LGTBI U OTRAS 
CUESTIONES SIMILARES EN LOS EDIFICIOS PÚBLICOS DEBERÍA ESTAR PROHIBIDA. 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy de 
acuerdo 

13,8 4,0 6,7 0,0 28,9 0,0 11,8 8,6 10,9 6,0 15,0 11,1 

De acuerdo 34,4 17,4 28,9 9,4 41,2 15,4 23,5 22,9 25,5 32,8 25,0 27,7 

En 
desacuerdo 

36,9 49,0 44,4 56,3 18,6 53,8 35,3 37,1 52,6 37,3 30,0 41,1 

Muy en 
desacuerdo 

7,7 28,2 8,9 34,4 9,3 19,2 29,4 14,3 8,8 10,4 15,0 14,4 

NS 6,7 1,3 8,9 0,0 2,1 7,7 0,0 11,4 2,2 13,4 10,0 5,0 

NC 0,5 0,0 2,2 0,0 0,0 3,8 0,0 5,7 0,0 0,0 5,0 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
10.- EL GOBIERNO DE ESPAÑA DEBERÍA MANTENER EL CAUDAL DE AGUA QUE RECIBE EN LA ACTUALIDAD LA REGIÓN DE 
MURCIA. 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy de 
acuerdo 

37,4 30,2 48,9 18,8 39,2 34,6 41,2 40,0 26,3 28,4 40,0 33,8 

De acuerdo 47,2 56,4 44,4 59,4 47,4 53,8 41,2 42,9 58,4 58,2 50,0 52,0 

En 
desacuerdo 

11,8 9,4 6,7 18,8 11,3 3,8 11,8 11,4 4,4 9,0 10,0 9,5 

Muy en 
desacuerdo 

2,1 1,3 0,0 3,1 2,1 7,7 0,0 0,0 2,2 3,0 0,0 2,0 

NS 1,5 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 5,7 8,8 1,5 0,0 2,8 

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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11.- CAMBIANDO DE TEMA. EN TÉRMINOS GENERALES, ¿CÓMO CALIFICARÍA USTED LA GESTIÓN QUE ESTÁ REALIZANDO EL 
GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

6,2 0,7 0,0 3,1 3,1 0,0 0,0 5,7 4,4 1,5 0,0 3,2 

Buena 55,9 29,5 48,9 9,4 37,1 30,8 52,9 22,9 38,0 41,8 40,0 39,9 

Regular 13,8 10,7 8,9 3,1 12,4 3,8 5,9 22,9 19,0 31,3 10,0 14,5 

Mala 16,9 45,0 26,7 50,0 28,9 34,6 41,2 17,1 23,4 11,9 35,0 27,4 

Muy 
mala 

4,1 13,4 11,1 34,4 13,4 30,8 0,0 22,9 7,3 9,0 10,0 11,1 

 No 
sabe 

3,1 0,7 2,2 0,0 4,1 0,0 0,0 8,6 7,3 4,5 5,0 3,5 

 No 
contesta 

0,0 0,0 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
12.- ¿Y CÓMO CALIFICARÍA USTED LA ACTUACIÓN POLÍTICA QUE ESTÁ TENIENDO EL PSOE DE LA REGIÓN DE MURCIA EN LA 
OPOSICIÓN: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

0,5 4,7 0,0 3,1 1,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,5 

Buena 9,7 33,6 22,2 21,9 7,2 38,5 23,5 5,7 21,2 13,4 5,0 18,0 

Regular 9,7 14,1 4,4 9,4 4,1 0,0 5,9 17,1 10,9 10,4 20,0 10,0 

Mala 39,0 36,9 42,2 46,9 38,1 46,2 29,4 42,9 27,7 43,3 30,0 37,4 

Muy 
mala 

30,8 4,7 20,0 15,6 42,3 7,7 17,6 25,7 11,7 14,9 30,0 20,5 

 No 
sabe 

10,3 6,0 8,9 3,1 7,2 7,7 23,5 8,6 27,0 17,9 15,0 12,4 

 No 
contesta 

0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
13.- ¿Y UNIDAS PODEMOS?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

1,0 4,0 0,0 12,5 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 

Buena 4,1 14,8 6,7 37,5 3,1 23,1 17,6 2,9 14,6 9,0 5,0 10,4 

Regular 4,1 14,8 6,7 12,5 0,0 15,4 5,9 5,7 5,1 6,0 5,0 6,8 

Mala 32,8 38,9 33,3 28,1 26,8 30,8 29,4 37,1 25,5 29,9 30,0 31,6 

Muy 
mala 

45,1 16,8 44,4 6,3 59,8 19,2 29,4 37,1 21,9 26,9 35,0 33,0 

 No 
sabe 

12,3 10,7 6,7 3,1 9,3 11,5 11,8 14,3 32,1 25,4 20,0 15,6 

 No 
contesta 

0,5 0,0 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 2,9 0,7 3,0 5,0 1,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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14.- ¿Y VOX ? 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

5,6 0,7 0,0 3,1 23,7 0,0 5,9 0,0 5,1 3,0 5,0 5,7 

Buena 28,7 2,7 20,0 6,3 38,1 19,2 47,1 17,1 17,5 14,9 15,0 20,0 

Regular 10,8 4,0 6,7 0,0 13,4 0,0 5,9 2,9 10,2 11,9 5,0 8,3 

Mala 24,1 30,2 35,6 18,8 15,5 23,1 11,8 37,1 19,7 23,9 30,0 24,3 

Muy 
mala 

16,4 53,7 24,4 68,8 2,1 42,3 11,8 20,0 20,4 13,4 25,0 25,5 

 No 
sabe 

14,4 8,1 11,1 3,1 7,2 15,4 17,6 20,0 27,0 29,9 15,0 15,5 

 No 
contesta 

0,0 0,7 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 3,0 5,0 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
15.- ¿Y CIUDADANOS?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 
26 de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

0,0 0,7 8,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,9 

Buena 21,0 15,4 33,3 18,8 23,7 23,1 35,3 8,6 13,9 16,4 5,0 18,8 

Regular 13,3 12,1 8,9 6,3 9,3 15,4 5,9 5,7 14,6 16,4 10,0 12,1 

Mala 31,3 42,3 24,4 34,4 34,0 34,6 47,1 34,3 24,8 25,4 35,0 32,4 

Muy 
mala 

21,0 17,4 13,3 37,5 23,7 11,5 0,0 28,6 11,7 9,0 30,0 18,2 

 No 
sabe 

12,3 12,1 8,9 3,1 8,2 15,4 11,8 20,0 35,0 29,9 15,0 17,0 

 No 
contesta 

1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 1,5 5,0 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
16.- LE VOY A CITAR A CONTINUACIÓN LOS NOMBRES DE LÍDERES POLÍTICOS Y LE AGRADECERÍA ME INDICARA, PARA CADA 
NOMBRE, SI LO CONOCE O HA OÍDO HABLAR DE ÉL O DE ELLA, Y EN TAL CASO QUÉ VALORACIÓN LE MERECE SU ACTUACIÓN 
POLÍTICA. PUNTÚELOS DE “0” A “10”, SABIENDO QUE EL “0” SIGNIFICA QUE LO VALORA MUY MAL Y EL “10” QUE LO VALORA 
MUY BIEN.  
 
CONOCIMIENTO 
 

    

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 
de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Santiago 
Abascal 

CONOCE 92,8 93,3 97,8 100,0 96,9 80,8 94,1 94,3 83,9 74,6 75,0 90,2 

NO 
CONOCE 

7,2 6,7 2,2 0,0 3,1 19,2 5,9 5,7 16,1 25,4 25,0 9,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

José 
Ángel 
Antelo 

CONOCE 22,6 17,4 20,0 25,0 34,0 34,6 17,6 25,7 12,4 11,9 10,0 20,5 

NO 
CONOCE 

77,4 82,6 80,0 75,0 66,0 65,4 82,4 74,3 87,6 88,1 90,0 79,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Inés 
Arrimadas 

CONOCE 80,0 78,5 86,7 90,6 81,4 65,4 41,2 57,1 57,7 55,2 65,0 72,3 

NO 
CONOCE 

20,0 21,5 13,3 9,4 18,6 34,6 58,8 42,9 42,3 44,8 35,0 27,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Alberto CONOCE 80,0 79,9 95,6 93,8 84,5 65,4 47,1 65,7 54,0 55,2 75,0 73,7 
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Núñez 
Feijóo 

NO 
CONOCE 

20,0 20,1 4,4 6,3 15,5 34,6 52,9 34,3 46,0 44,8 25,0 26,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

José 
Vélez 

CONOCE 26,7 36,2 42,2 40,6 29,9 30,8 0,0 20,0 17,5 25,4 20,0 27,7 

NO 
CONOCE 

73,3 63,8 57,8 59,4 70,1 69,2 100,0 80,0 82,5 74,6 80,0 72,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Ione 
Belarra 

CONOCE 47,2 47,0 53,3 50,0 49,5 46,2 23,5 34,3 21,2 35,8 45,0 41,5 

NO 
CONOCE 

52,8 53,0 46,7 50,0 50,5 53,8 76,5 65,7 78,8 64,2 55,0 58,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Fernando 
López 
Miras 

CONOCE 90,8 91,9 95,6 90,6 96,9 76,9 88,2 91,4 68,6 74,6 85,0 86,3 

NO 
CONOCE 

9,2 8,1 4,4 9,4 3,1 23,1 11,8 8,6 31,4 25,4 15,0 13,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

María 
José Ros 

Olivo 

CONOCE 14,4 16,1 17,8 15,6 18,6 23,1 11,8 11,4 10,9 9,0 20,0 14,6 

NO 
CONOCE 

85,6 83,9 82,2 84,4 81,4 76,9 88,2 88,6 89,1 91,0 80,0 85,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Javier 
Sánchez 

Serna 

CONOCE 23,1 21,5 24,4 46,9 23,7 46,2 11,8 20,0 21,2 13,4 40,0 23,5 

NO 
CONOCE 

76,9 78,5 75,6 53,1 76,3 53,8 88,2 80,0 78,8 86,6 60,0 76,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Pedro 
Sánchez 

CONOCE 100,0 100,0 97,8 96,9 100,0 100,0 100,0 100,0 97,8 95,5 90,0 98,8 

NO 
CONOCE 

0,0 0,0 2,2 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 4,5 10,0 1,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
VALORACIÓN 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de 
mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Santiago 
Abascal 

5,4 1,8 3,8 1,4 7,6 2,1 4,7 3,1 4,4 5,2 4,4 4,3 

Alberto Núñez 
Feijóo 

7,2 4,4 5,8 4,2 5,6 3,8 6,1 3,8 5,0 6,1 6,5 5,6 

Inés Arrimadas 4,5 4,4 5,0 3,2 4,5 4,1 6,4 3,8 4,8 4,9 3,2 4,5 

Pedro Sánchez 2,8 6,2 2,8 5,0 1,1 4,4 4,6 2,7 4,2 3,6 3,4 3,7 

Ione Belarra 2,2 4,1 2,3 5,8 1,3 3,0 3,0 2,5 2,4 2,6 2,7 2,8 

José Ángel 
Antelo 

4,8 1,8 3,4 2,6 5,6 1,4 7,5 4,6 5,6 6,3 2,5 4,3 

Fernando 
López Miras 

6,8 4,3 5,1 3,4 5,4 3,0 5,9 4,2 5,5 5,8 4,8 5,3 

María José Ros 
Olivo 

4,7 4,8 4,1 6,8 4,8 3,7 5,0 4,8 5,5 5,5 3,3 4,8 

José Vélez 4,0 5,8 4,0 5,6 3,2 3,8   2,5 5,2 5,0 3,8 4,6 

Javier Sánchez 
Serna 

4,4 5,2 4,6 5,6 4,6 4,6 5,5 2,9 5,1 5,3 3,4 4,7 
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26.- SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN ELECCIONES AUTONÓMICAS, ES DECIR, A LA ASAMBLEA REGIONAL DE 
MURCIA, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

66,7 5,4 22,2 12,5 14,4 3,8 11,8 11,4 17,5 14,9 10,0 25,5 

Partido 
Socialista 

2,1 64,4 4,4 18,8 1,0 11,5 23,5 0,0 13,9 13,4 5,0 17,7 

Ciudadanos 1,0 0,7 40,0 0,0 0,0 7,7 0,0 2,9 2,9 0,0 0,0 3,4 

Unidas 
Podemos 

0,0 3,4 0,0 40,6 1,0 7,7 0,0 0,0 2,2 0,0 5,0 3,0 

VOX 13,8 1,3 6,7 3,1 73,2 0,0 29,4 2,9 14,6 9,0 10,0 16,8 

Otros 1,0 5,4 0,0 0,0 1,0 42,3 5,9 5,7 2,2 1,5 0,0 3,5 

En 
blanco/nulo 

2,1 6,0 8,9 9,4 3,1 0,0 11,8 60,0 5,1 7,5 5,0 7,2 

No votaría 4,6 4,0 6,7 6,3 3,1 19,2 17,6 14,3 21,9 16,4 0,0 9,4 

No sabe 7,2 8,7 11,1 9,4 3,1 3,8 0,0 2,9 16,8 26,9 15,0 10,2 

No contesta 1,5 0,7 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 2,9 10,4 50,0 3,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
26. A.- (SÓLO PARA LOS QUE NO CITAN PARTIDO). EN TODO CASO, ¿POR QUÉ PARTIDO SIENTE USTED MÁS SIMPATÍA O LO 
CONSIDERA MÁS CERCANO A SUS IDEAS?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

26,7 0,0 8,3 0,0 33,3 0,0 20,0 11,1 17,2 14,6 21,4 14,6 

Partido 
Socialista 

6,7 65,5 0,0 25,0 11,1 0,0 20,0 11,1 3,1 4,9 14,3 13,8 

Ciudadanos 3,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 1,6 2,4 0,0 2,4 

Unidas 
Podemos 

0,0 3,4 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 2,4 0,0 2,8 

VOX 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 0,0 3,7 4,7 4,9 0,0 4,1 

Otros 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 3,7 1,6 0,0 0,0 1,2 

Ninguno 43,3 31,0 75,0 37,5 11,1 57,1 40,0 66,7 51,6 46,3 21,4 46,3 

No sabe 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 12,5 12,2 7,1 7,7 

No contesta 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 3,7 4,7 12,2 35,7 6,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9 
 

VOTO + SIMPATÍA 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

70,8 5,4 24,4 12,5 17,5 3,8 17,6 20,0 25,5 23,9 25,0 29,9 

Partido 
Socialista 

3,1 77,2 4,4 25,0 2,1 11,5 29,4 8,6 15,3 16,4 15,0 21,8 

Ciudadanos 1,5 0,7 44,4 0,0 0,0 7,7 5,9 2,9 3,6 1,5 0,0 4,1 

Unidas 
Podemos 

0,0 4,0 0,0 50,0 1,0 7,7 0,0 0,0 3,6 1,5 5,0 3,9 

VOX 13,8 1,3 6,7 3,1 77,3 0,0 29,4 5,7 16,8 11,9 10,0 18,0 

Otros 1,0 5,4 0,0 0,0 1,0 46,2 5,9 8,6 2,9 1,5 0,0 3,9 

Ninguno 6,7 6,0 20,0 9,4 1,0 15,4 11,8 51,4 24,1 28,4 15,0 13,9 

No sabe 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 5,8 7,5 5,0 2,3 

No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 2,9 2,2 7,5 25,0 2,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
27.- EN LA REGIÓN DE MURCIA EXISTEN DIVERSOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE REPRESENTAN LAS DISTINTAS SENSIBILIDADES 
DE LA POBLACIÓN. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, DONDE 0 SIGNIFICA QUE RESPECTO A ESE PARTIDO TIENE SENTIMIENTOS DE 
“ANTIPATÍA Y RECHAZO” Y 10 SIGNIFICA QUE TIENE SENTIMIENTOS DE “SIMPATÍA Y ADHESIÓN”, ¿CUÁLES SON SUS 
SENTIMIENTOS RESPECTO DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS QUE LE VOY A NOMBRAR?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

VOX 4,9 1,1 3,5 1,2 7,9 2,2 4,7 2,5 3,8 4,2 3,1 3,9 

Partido 
Popular 

7,2 3,9 4,9 2,3 5,6 3,4 5,1 3,1 5,1 5,2 4,6 5,2 

Ciudadanos 4,1 3,6 5,8 3,3 3,4 3,9 4,9 2,2 4,1 4,3 2,4 3,9 

Partido 
Socialista 

3,2 6,8 3,4 4,5 1,7 4,6 4,7 2,4 3,9 3,6 2,9 3,9 

Unidas 
Podemos 

1,6 4,1 1,9 6,0 0,7 3,4 3,2 1,6 2,7 2,8 1,7 2,5 

 
32.- ¿EN QUÉ MEDIDA CONSIDERA SUFICIENTES LAS ACTUACIONES QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO EL GOBIERNO REGIONAL 
PARA LA RECUPERACIÓN DEL MAR MENOR?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo de 
2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
suficientes 

2,1 0,0 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 3,0 0,0 1,1 

Bastante 
suficientes 

7,2 4,0 2,2 0,0 4,1 0,0 5,9 2,9 4,4 4,5 10,0 4,6 

Regular 
suficientes 

10,8 3,4 2,2 0,0 5,2 3,8 11,8 5,7 4,4 11,9 5,0 6,3 

Poco 
suficientes 

47,7 34,2 40,0 21,9 32,0 50,0 47,1 48,6 44,5 32,8 40,0 40,1 

Nada 
suficientes 

28,2 54,4 48,9 75,0 51,5 46,2 35,3 37,1 36,5 37,3 35,0 42,1 

No sabe 4,1 4,0 4,4 3,1 6,2 0,0 0,0 5,7 9,5 10,4 5,0 5,6 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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¿CON QUÉ FRECUENCIA DIRÍA UD. QUE LEE, CONSULTA, COMENTA O DIFUNDE INFORMACIÓN RELACIONADA CON 
CUESTIONES POLÍTICAS POR ALGUNO DE LOS SIGUIENTES MEDIOS?  
 
33.- A TRAVÉS DE FACEBOOK O TWITTER  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo de 
2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Todos los 
días 

22,6 22,1 13,3 28,1 22,7 30,8 17,6 8,6 16,8 17,9 15,0 20,2 

Tres o 
cuatro 

días por 
semana 

8,7 10,1 11,1 9,4 8,2 0,0 23,5 5,7 6,6 3,0 15,0 8,3 

Uno o dos 
días por 
semana. 

10,8 10,1 11,1 15,6 10,3 0,0 11,8 11,4 10,2 7,5 0,0 9,9 

Con 
menor 

frecuencia 
6,7 7,4 15,6 0,0 8,2 0,0 23,5 5,7 8,8 7,5 15,0 7,9 

Casi 
nunca o 
nunca 

45,1 47,0 44,4 40,6 45,4 61,5 23,5 65,7 54,0 56,7 50,0 48,8 

No tengo 
acceso a 

ese 
medio. 

6,2 3,4 4,4 3,1 5,2 3,8 0,0 0,0 3,6 7,5 5,0 4,5 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
34.- A TRAVÉS DE MIS CHATS Y GRUPOS DE WHATSAPP  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo de 
2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Todos los 
días 

9,7 8,1 0,0 12,5 9,3 0,0 0,0 5,7 5,8 1,5 5,0 6,8 

Tres o 
cuatro 

días por 
semana 

4,1 5,4 4,4 3,1 3,1 3,8 0,0 5,7 4,4 1,5 10,0 4,1 

Uno o dos 
días por 
semana. 

8,2 7,4 8,9 21,9 13,4 7,7 23,5 0,0 2,9 6,0 5,0 8,0 

Con 
menor 

frecuencia 
11,3 8,1 15,6 12,5 11,3 3,8 5,9 5,7 7,3 4,5 10,0 9,1 

Casi 
nunca o 
nunca 

64,6 71,1 71,1 46,9 60,8 80,8 70,6 80,0 79,6 80,6 65,0 70,1 

No tengo 
acceso a 

ese 
medio. 

2,1 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 5,0 1,3 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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35.- A TRAVÉS DEL PERIÓDICO LA VERDAD  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo de 
2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Todos los 
días 

14,4 12,1 17,8 9,4 17,5 7,7 5,9 20,0 10,2 10,4 20,0 13,3 

Tres o 
cuatro 

días por 
semana 

15,9 10,1 17,8 3,1 12,4 15,4 0,0 2,9 4,4 3,0 10,0 10,0 

Uno o dos 
días por 
semana. 

14,4 15,4 15,6 25,0 13,4 15,4 23,5 8,6 15,3 3,0 5,0 13,9 

Con 
menor 

frecuencia 
6,2 10,1 8,9 12,5 7,2 0,0 23,5 0,0 5,1 9,0 5,0 7,3 

Casi 
nunca o 
nunca 

48,2 52,3 37,8 46,9 48,5 57,7 47,1 65,7 64,2 73,1 50,0 54,1 

 No tengo 
acceso a 

ese 
medio. 

1,0 0,0 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,5 10,0 1,0 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
36.- A TRAVÉS DEL PERIÓDICO LA OPINIÓN DE MURCIA  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo de 
2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Todos los 
días 

8,2 11,4 17,8 9,4 15,5 7,7 0,0 11,4 8,0 7,5 5,0 10,0 

Tres o 
cuatro 

días por 
semana 

10,8 8,7 13,3 3,1 13,4 11,5 5,9 0,0 6,6 3,0 15,0 8,8 

Uno o dos 
días por 
semana. 

14,9 16,8 15,6 28,1 11,3 7,7 17,6 8,6 12,4 7,5 5,0 13,7 

Con 
menor 

frecuencia 
8,7 10,7 6,7 9,4 5,2 3,8 11,8 5,7 6,6 13,4 15,0 8,5 

Casi 
nunca o 
nunca 

55,9 52,3 44,4 46,9 53,6 65,4 64,7 71,4 65,7 65,7 50,0 57,4 

 No tengo 
acceso a 

ese 
medio. 

1,5 0,0 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 3,0 10,0 1,2 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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37.- A TRAVÉS DE LA 7TV  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo de 
2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Todos los 
días 

23,6 14,8 6,7 15,6 15,5 0,0 5,9 11,4 13,9 19,4 25,0 16,2 

Tres o 
cuatro 

días por 
semana 

17,4 13,4 11,1 0,0 8,2 7,7 5,9 8,6 9,5 13,4 5,0 11,7 

Uno o dos 
días por 
semana. 

11,8 11,4 17,8 18,8 16,5 19,2 23,5 5,7 10,9 16,4 25,0 13,7 

Con 
menor 

frecuencia 
6,2 9,4 17,8 9,4 10,3 19,2 11,8 14,3 14,6 13,4 20,0 11,2 

Casi 
nunca o 
nunca 

40,0 51,0 46,7 53,1 48,5 50,0 52,9 57,1 51,1 35,8 25,0 46,3 

 No tengo 
acceso a 

ese 
medio. 

1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,5 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
38.- A TRAVÉS DE LA SEXTA   
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo de 
2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Todos los 
días 

9,2 17,4 11,1 12,5 5,2 15,4 5,9 8,6 6,6 10,4 10,0 10,2 

Tres o 
cuatro 

días por 
semana 

5,1 13,4 8,9 12,5 7,2 11,5 5,9 0,0 5,8 7,5 15,0 7,9 

Uno o dos 
días por 
semana. 

13,8 14,8 15,6 21,9 7,2 11,5 17,6 14,3 13,9 10,4 15,0 13,4 

Con 
menor 

frecuencia 
9,2 8,1 8,9 9,4 4,1 0,0 23,5 2,9 8,8 13,4 10,0 8,4 

Casi 
nunca o 
nunca 

61,5 46,3 55,6 40,6 75,3 57,7 47,1 71,4 65,0 56,7 50,0 59,1 

 No tengo 
acceso a 

ese 
medio. 

1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,5 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



13 
 

39.- CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA SE UTILIZAN NORMALMENTE LAS EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. EN UNA ESCALA 
DE 1 A 10 EN LA QUE 1 SIGNIFICA 'EXTREMA IZQUIERDA' Y 10 'EXTREMA DERECHA', ¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA USTED?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 
de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Ideología 6,8 4,3 5,6 3,6 7,7 5,0 5,9 5,3 6,0 5,6 4,9 5,9 

 
 
40.- ¿Y EN ESA MISMA ESCALA DÓNDE DIRÍA QUE SE UBICA O SE UBICABA SU PADRE? 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 
de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Ideología 
del padre 

6,8 4,8 6,1 4,9 7,0 5,7 6,4 5,5 6,1 6,7 5,6 6,1 

 
 
41.- ¿Y SU MADRE? 
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 
de mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Ideología 
de la 

madre 
6,6 4,3 6,0 4,5 6,9 5,8 5,0 5,1 5,7 6,3 5,0 5,8 

 
 
42.- ¿RECUERDA USTED A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS, A LA ASAMBLEA REGIONAL DE 
MURCIA, DEL 26 DE MAYO DE 2019?  
 
NO PROCEDE 
 
43.- ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES SON LOS ESTUDIOS OFICIALES DE MÁS ALTO NIVEL QUE USTED HA CURSADO?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de mayo 
de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Sin estudios 6,2 4,7 0,0 0,0 6,2 11,5 0,0 0,0 1,5 11,9 5,0 4,8 

Primarios 18,5 14,8 13,3 12,5 6,2 3,8 0,0 11,4 13,9 22,4 20,0 14,3 

Secundarios 
(ESO 

terminada) 
10,8 12,1 13,3 9,4 10,3 11,5 17,6 11,4 10,9 11,9 15,0 11,5 

Secundarios 
(Bachillerato 
terminado) 

12,8 14,8 13,3 18,8 18,6 11,5 52,9 11,4 25,5 9,0 20,0 16,8 

Formación 
profesional 

22,1 18,1 22,2 18,8 24,7 26,9 23,5 40,0 18,2 20,9 10,0 21,5 

Universitarios 28,7 34,9 37,8 37,5 33,0 26,9 5,9 20,0 28,5 20,9 25,0 29,5 
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Otros 
estudios no 

reglados 
0,5 0,7 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 2,9 0,7 0,0 0,0 0,6 

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 7,7 0,0 2,9 0,7 3,0 5,0 1,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
44.- ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES QUE LE VOY A NOMBRAR SE ENCUENTRA USTED EN LA ACTUALIDAD?  
 

  

42. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de 
mayo de 2019? 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Trabaja por 
cuenta propia 

9,2 2,7 8,9 6,3 9,3 0,0 0,0 2,9 8,8 7,5 15,0 7,1 

Trabaja como 
funcionario o 
contratado en 

una 
administración 

pública 

6,7 13,4 17,8 3,1 13,4 7,7 0,0 2,9 2,9 9,0 10,0 8,5 

Trabaja por 
cuenta ajena 
(pero no en 

una 
administración 

pública) 

41,0 39,6 51,1 62,5 35,1 46,2 29,4 42,9 46,7 31,3 20,0 41,1 

Está jubilado/a 
o es 

pensionista 
27,2 22,8 6,7 9,4 18,6 11,5 0,0 8,6 11,7 28,4 35,0 19,4 

En la 
actualidad está 
desempleado/a 

8,2 10,1 8,9 12,5 12,4 15,4 0,0 14,3 16,1 14,9 5,0 11,3 

Está 
estudiando 

3,1 4,7 2,2 6,3 1,0 3,8 70,6 11,4 7,3 1,5 0,0 5,5 

Tiene un 
trabajo 

doméstico no 
remunerado 

4,6 6,7 4,4 0,0 7,2 11,5 0,0 14,3 5,1 7,5 0,0 5,9 

 Cualquier otra 
situación 

0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 10,0 0,6 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,8 0,0 2,9 0,7 0,0 5,0 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 


